

## TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Gazdaságpolitika
A tantárgy neve angol nyelven:	Economic Policy
A tantárgy kreditértéke:	4
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-GAZPOL-04-EA
A tantárgy besorolása:	szabadon választható
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Gazdaságtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 2, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

### A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy célja az alapvető gazdaságpolitikai fogalmak, intézmények, célok, korlátok, és döntési keretek bemutatása, ezzel a hallgatók általános gazdasági tájékozottságának és látókörének bővítése. Ennek révén képesek lesznek önállóan értékelni a makrogazdasági és szabályozási környezetben bekövetkező változások hatását az általuk képviselt üzleti vállalkozás tevékenységére, illetve a saját életükre. Az így nyert kompetenciák hozzásegítik a hallgatókat a gazdasági folyamatok, kormányzati intézkedések jobb megértéséhez és a megalapozottabb döntéshozatalhoz.

### A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A tantárgy keretében a hallgatók megismerik az alapvető gazdaságpolitikai intézményeket és eszközöket, a befolyásolni kívánt gazdasági folyamatok főbb jellemzőit, valamint a gazdaságpolitikai döntések hatásait a gazdasági szereplőkre. A gazdaságpolitikai irányzatok és rövid történet áttekintését követően foglalkozunk a gazdaságpolitikai makroökonómiai beágyazottságával, és ennek nyomán az különböző állami beavatkozások (pl. fiskális politika, monetáris politika, foglalkoztatás és jövedelempolitika, regionális politika, versenypolitika, szerkezeti politika stb.) lehetőségeivel, eszközeivel és hatásaival.

### A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Előadások látogatása, aktív részvétel az órákon.

Kiselőadás tartása az órán valamely gazdaságpolitikai témában, vagy rövid, önálló esszé készítése, másodlagos források alapján egy választott gazdaságpolitikai témában.

(Az esszével kapcsolatban elvárás a tudományos jellegű szakirodalmak feldolgozása. Előny, ha idegen nyelvű szakirodalom is feldolgozásra kerül.)

### A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A féléves értékelés írásbeli vizsgára (CooSpace teszt) épül. A tárgy sikeres teljesítéséhez a kollokvium eredménynek el kell érnie az 50%+1 pontot. A kollokviumi vizsga értékelése szummatív.

A gazdaságpolitikai témában készült kiselőadás vagy esszéfeladat a féléves értékeléshez max. 20%-os mértékben, plusz pontként járul hozzá, a kidolgozás minőségétől függően. A kiselőadásra vagy esszére formatív, fejlesztő értékelést is kapnak a hallgatók.

Megajánlott jegy adható: Nem.

### KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Bod Péter Ákos: Bevezetés a gazdaságpolitikába - Döntéshozatal válságban és válságok között, Akadémiai Kiadó, 2020, <https://mersz.hu/bevezetes-a-gazdasagpolitikaba-uj-kiadas/>

### AJÁNLOTT IRODALOM:



- Benczes István Zsolt: *Költségvetési pénzügyek : hiány, államadósság és fenntarthatóság.* Akad. K., 2010
- Bod Péter Ákos: *Magyar gazdaságpolitika - tűzközelből.* Akadémiai Kiadó, cop. 2018
- Bod Péter Ákos: *Nem szokványos gazdaságpolitikák - évtizedek óta.* Akadémiai K., 2014